



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL
GABINETE DO REITOR
COMISSÃO PERMANENTE DE SELEÇÃO

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 18 DE ABRIL DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA INGRESSO NO CURSO DE GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS: ÊNFASE EM BIOLOGIA MARINHA E COSTEIRA – BACHARELADO E ÊNFASE EM GESTÃO AMBIENTAL MARINHA E COSTEIRA – BACHARELADO – 2022/1, DE 08 DE ABRIL DE 2022.

A Universidade Federal do Rio Grande do Sul retifica os itens abaixo listados do Edital de Abertura de Inscrições ao Processo Seletivo Específico para Ingresso no Curso de Graduação em Ciências Biológicas: Ênfase em Biologia Marinha e Costeira – Bacharelado e Ênfase em Gestão Ambiental Marinha e Costeira – Bacharelado – 2022/1, publicado em 08 de abril de 2022, ficando as demais disposições e informações inalteradas.

Onde se lê:

11. DO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

11.1 - O envio da documentação é a primeira fase da matrícula. Nesta fase será verificado se o candidato enviou toda a documentação exigida e se possui os requisitos para ocupação da vaga em que foi lotado.

11.2 - Candidatos classificados no Listão, deverão enviar toda a documentação para ingresso, conforme a modalidade em que foi lotado em vaga, EXCLUSIVAMENTE, através do Portal do Candidato, **no período de 8 a 9 de junho de 2022.**

Leia-se:

11. DO ENVIO DA DOCUMENTAÇÃO

11.1 - O envio da documentação é a primeira fase da matrícula. Nesta fase será verificado se o candidato enviou toda a documentação exigida e se possui os requisitos para ocupação da vaga em que foi lotado.

11.2 - Candidatos classificados no Listão, deverão enviar toda a documentação para ingresso, conforme a modalidade em que foi lotado em vaga, EXCLUSIVAMENTE, através do Portal do Candidato, **a partir das 9h de 21/05/2022 às 23h59min de 27/05/2022.**

Porto Alegre, 18 de abril de 2022.

Carlos André Bulhões Mendes,
Reitor.